

Всё начинается с любви

7 июля в центральной районной библиотеке прошло мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. Убранство зала в этот день настраивало собравшихся на этот замечательный праздник. Чувствовалась атмосфера дома, который не хочется покидать.

«Всё начинается с любви» — так назвала тему очередного заседания литературного салона «Гармония» его ведущая Е.И. Локтева.

Строки о любви вечны. Максим Горький говорил: «Любовь — это желание жить». «Любовь, гласит преданье, союз души с душой родной», — писал Федор Тютчев.

Екатерина Ивановна и Нина Федоровна Архангельская читали по очереди сказание о Петре и Февронии.

— Весьма поучителен случай из жизни Февронии, — обратила внимание слушателей Е.И. Локтева. — Однажды во время катания на реке некто из вельмож, женатый человек, смотря на прекрасную княжну, имел худые помыслы. Княжна, заметив это, приказала почерпнуть воды с одной стороны судна, затем с другой. И хлебнуть и той, и другой. Когда вельможа сделал это, Феврония спросила: «Есть ли разница между той и другой водой?». И когда тот ответил, что нет, сказала: «Точно так же одинаково естество женское, потому напрасно, оставляя жену свою, ты думаешь о другой».

Впервые посетил салон «Гармония» благочинный Андреапольского благочиния протоиерей А.Ф. Колач.

— Петр и Феврония жили не только любовью друг к другу, но и ко всему, что их окружает. В наше непростое время не хватает именно христианской любви. Когда Господь сотворил мир, он по своему образу и подобию создал человека. «Ты будешь править ми-

должил Андрей Феофанович. — Гражданский брак дает лжесвободу, особенно мужчинам. Они становятся безответственными. Семья — это фундамент дальнейшей жизни человека. Дети, внуки и правнуки будут строить свои настоящие семьи, если у них будет пример для подражания...

В этот день звучали песни и стихи о России, о любви. «Моя милая сторонка, как ты сердцу дорога», «Ой вы, трели соловья, земляничные поляны, до чего ж ты красива, моя русская земля», «Пока нас любят, мы прекрасны во сто крат».



Особенно всем понравился романс на стихи Афанасия Фета «Сияла ночь, луной был полон сад» в исполнении Нины Ивановны Васильевой.

Участники этого мероприятия впервые услышали песни, которые исполнили под баян Антонина Ивановича Шкадова вместе с мужем Валентином Николаевичем (на снимке). Супругам долго аплодировали.

Вспомнили лирику Пушкина, его любовь к Наталье Гончаровой. Он называл ее «Чистойшей прелести чистойшей образец». Все вместе прочли стихотворение Пушкина «Я вас любил».

Посмотрели кадр из фильма «Ирония судьбы,

или С лёгким паром», где главная героиня поет песню на стихи Марины Цветаевой «Мне нравится, что вы больны не мной». Отметили, что женщина должна быть загадкой и тайной, а ещё лидером, чтобы ни от кого не зависеть.

Поговорили о свадьбах, о большой любви известных людей — Ивана Тургенева и Полины Виардо, Владимира Маяковского и Татьяны Яковлевой, Сергея Есенина и Августы Миклашевской, Александра Блока и Любови Менделеевой, Владимира Высоцкого и Марины Влади.

Е.И. Локтева прочитала стихотворение Сергея Есенина:

Заметался пожар голубой,
Позабылись родимые дали.
В первый раз я запел про любовь,
В первый раз зарекаюсь скандалить...

— Я много потерял от того, что раньше не посещал салон «Гармония», — сказал в завершение заседания отец Андрей. — Сюда мы шли со своими мыслями, настроениями, а отсюда возвращаемся как бы одной семьей.

Г. ЕРМОЛАЕВА
Фото автора.

ром!» — сказал он ему. Но человек начал грустить, он некомфортно чувствовал себя в одиночестве. Тогда Бог, видя его состояние, из ребра Адама сотворил жену и наказал: «Живите и управляйте всем живым! Вы едины, две плоти, две души! Вас невозможно разделить».

— Мы живем в такое время, когда очень часто разрушаются семьи, — про-

